

## ДГ „Перуника“

### Анализ за здравословното състояние на децата през първото полугодие на учебната 2021/2022г.

От месец септември до края на месец декември за учебната 2021/2022г. в детската градина са приети 65 деца. В Iгр. -29, IIа – 8, IIб -10, IIIа – 8, IIIб -7 и в IVгр. -3 деца. Всички са с редовни медицински документи съгласно изискванията на РЗИ. Отписали се в този период са 5 деца. До момента в ДГ има 153 деца. Отсъствалите повече от 2 месеца са с изследване и отрицателен резултат за хелминти. Не всички са представили талони за профилактичен преглед от ЛЛ: IIб – нямат – Мира, Алекс, Роберто и Димана; IIIа – Лили – Никол, Миро и Янко и IIIб – Анна Манева. Многократно им е напомняно , но без резултат.

От новоприетите деца има диспансерно:

Иван Серафимов - IIIа гр.- неалергична астма с епизодично протичане.

С ТЕЛК решение, но постъпили от предни години са:

Джелал Златев IIIа гр. - детски аутизъм с езиково – говорна задръжка и

Валентин Каранайденов IVгр. също с детски аутизъм.

Има и деца с алергии: от IIа –Михаела Тошкова – аналгин;

IIб – Александра Семерджиева – панадол и нурофен

- Габриела Колева – желирани бонбони и леблебия;
- Роберто Мусов - слънце
- Алекс Симеонов – риба, леща, боб и нахут;

IIIа – Никола Атанасов – слънце;

- Янко Александров – шоколадови изделия;

IIIб – Гергана Ковачева – нурофен;

IV – Саалиджан Маджаров – сокове от кутия и стъкло и

бутилка.

Месец октомври Матео Василев от Iгр. заболял и прекарал Varicella. Не е имало втори случай.

За изминалия период не са открити главови въшки на децата.

Сутрин, с помощта на учителите се провежда щателен филтър. Телесната температура се измерва с безконтактен термометър и при установена над 37.3 С, грипopodobни симптоми - хрема, кашлица, болки в корема, конюнктивит, обрив и др., децата се връщат от ДГ. Следващото им посещение става задължително след представена медицинска бележка от ЛЛ, че е здраво и не е било в контакт с ОЗЗ.

С цел повишаване на имунитета през зимния сезон, в менюто са включени пресни плодове и зеленчуци според сезона. Провеждането на закалителни процедури е част от профилактиката, която е важна за детския организъм, тъй като го прави по – устойчив към неблагоприятни промени от различен характер. Затова съобразно метеорологичните условия децата се извеждаха на открито при всяка възможност.

Опазването на здравето на децата в ДГ е най – важната задача и към това са насочени усилията на целия колектив.

Изготвил: м.с. М.Стефанова

